

ЭКОЛОГИЯ Опыт волжских трубников может пригодиться другим предприятиям

Чистая практика

Антон Боровичок, Волжский

На Волжском трубном заводе (ВТЗ), входящем в Трубную металлургическую компанию (ТМК), подвели итоги Года экологии. В расширенном заседании общественного экосовета предприятия приняли участие члены аналогичного совещательного органа при Волгоградской областной думе, представители межрегиональной природоохранной прокуратуры, регионального комитета природных ресурсов и общественных организаций.

По словам управляющего директора ВТЗ Сергея Четверикова, экологическая политика ТМК в регионах присутствия основывается не только на строгом выполнении норм и требований природоохранного законодательства, но и на взаимодействии со всеми заинтересованными сторонами.

— Успехи нашего региона достигнуты благодаря консолидации общих усилий — и природоохранной прокуратуры, и депутатского корпуса, и других государственных служб, а также специалистов ВТЗ. Благодаря этому мы



сумели реализовать намеченные планы, — подчеркнул Четвериков.

За 11 месяцев 2017 года на заводе прошло 56 экологических мероприятий, затраты на их выполнение составили более 81 миллиона рублей. Это монтаж и пуск в эксплуатацию комплексов водоочистки оборотных циклов трубоэлектросварочного цеха, и строительство на полигоне новой

карты захоронения отходов четвертого и пятого классов опасности. Не забудем и об обустройстве площадки на участке зачистки вагонов для исключения риска загрязнения окружающей территории.

Особое значение придается таким природоохранным инициативам ВТЗ, как просветительский проект «Эколаб» и создание

тематическая выставка «Генезис», фотоконкурс «Эковзгляд» и другое.

Профессор Волгоградского аграрного университета Владимир Лобойко поддержал идею распространить опыт волжских трубников на другие районы. Он представил участникам экосовета новую книгу с символическим названием «Есть такая профессия природу защищать». Под одной обложкой собрана лучшая «зеленая» практика. И есть в книге раздел, посвященный эффективным инициативам ВТЗ.

— В этом году произошло знаковое, на мой взгляд, событие: наши предприятия стали максимально открыты для общественности. Мы побывали практически на всех крупных предприятиях региона. Это очень грамотная и верная политика. И одним из первых был Волжский трубный, — отметила председатель Общественного экологического совета при Волгоградской областной думе Ирина Соловьева.

Все участники сошлись во мнении, что забота об экологии не ограничится рамками одного года, а будет обязательно продолжена.

На Волжском трубном заводе создан Общественный экологический совет.

Общественного экологического совета предприятия. В рамках этих начинаний на ВТЗ ведется работа, направленная на развития экопросвещения в регионе. Например, были организованы «зеленая смена» в детском оздоровительном лагере «Сказка»,